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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Resistenza 1200W Serbatorio 1, m it
Heating element 1200W Tank 1,5 It
Réservoir 1,5 It

Résistance Hueaﬂ‘.
Widerstand 1200W Tank 1,5 It

d.wo_ﬁmm_c gﬂ / 50Hz Dimensioni macchina 220 x 260 x 327h
Voltage 230V / 50Hz Item sizes 220 x 260 x 327h

Voltage 230V / 50Hz Dimensions machine 220 x 260 x 327h
Spannung 230V / 80Hz Abmessung Maschine 220 x 260 x 327h
Termostato caffe 100°C Peso macchina 7 Kg circa

Coffee thermostat 100°C Item weight 7 Kg circa

Thermostat café 100°C Poids machine 7 Kg circa

Kaffee Thermostat Gewicht Maschine 7 Kg circa

Termostato vapore 140°C Funzioni: caffé espresso, acqua calda, vapore
Steam thermostat 140°C Functions: espresso coffee / hot water / steam
Thermostat vapeur 140°C Fonctions: express / eau chaude / vapeur
Dampf Thermostat 140°C Funktionen: Espresso, warm Wasser, Dampf

Pompa 230V / 50Hz - pressione max 18 bar
Pump 230V / 50Hz - max pressure 18 bar
Pompe 230V / 50Hz - pression max 18 bar
Pumpe 230V / 50 Hz - Hochstdruck max 18 bar
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Torrefazione ReKico Caffe s.a.s. di Alberto Castellari
Via Galvani, 4 - 48018 Faenza (RA) Italy

Tel. +39(0)546 623108 - Fax +39(0)546 628370
www.rekico.com - e-mail: rekico@rekico.com

| colori delle macchine sono indicativi.
The colours of the machines are indicative.



